



南通

# 今年提供就业岗位25万个

Q 昨日上午,南通市第十四届人民代表大会第三次会议在更俗剧院隆重开幕。大会应到代表560名,实到代表537名,符合法定人数。会议由南通市委书记、市人大常委会主任丁大卫生主持。南通市委副书记、市长张国华作政府工作报告。

陈莹

张国华说,过去的一年,南通紧扣主题主线,坚持稳中求进,统筹推进稳增长、调结构、促改革、惠民生,较好完成了全年目标任务。

预计地区生产总值5020亿元,增长11.9%。财政总收入1217亿元,地方公共财政预算收入486亿元,增长15.8%。预计,固定资产投资3300亿元,增长19.8%;社会消费品零售总额1928亿元,增长12.8%;外贸进出口总额298亿美元,增长13.2%;注册外资实际到账25亿美元;城镇居民人均可支配收入31140元,农村居民人均纯收入14690元,分别增长10.1%和11%;各项存款余额7542亿元,居民储蓄存款余额4151亿元,增长15.1%;居民消费价格涨幅2.2%;城镇登记失业率2.15%;全社会研发投入占GDP比重2.3%;完成省下达

节能减排任务。

张国华强调,在新的一年里,全市要重点抓好十方面的工作,即以构建现代产业体系为方向,更大力度优化结构;以增强自主创新能力为核心,建设创新型城市;以实施陆海统筹发展综合配套改革为重点,增创体制机制优势;以实现沿海开发全省领先为目标,纵深推进江海联动;以对接上海自贸区和加快走出去为突破口,构建开放型经济新格局;以提高首位度为着力点,增强中心城市辐射带动力;以推动城镇化特色发展为主导,促进城乡共同繁荣;以强化保护治理并重为抓手,打造生态宜居家园;以保障改善民生为根本,推动公共服务均等化和社会治理科学化;以提升效能为关键,切实转变职能改进作风。

## 南通今年10件48项惠民实事出炉

1.收入调控:以强村带富民,全市80%的经济薄弱村集体经营性年收入达到30万元以上,20%的经济薄弱村集体经营性年收入达到50万元以上;完成第三轮“万人创业计划”,帮扶1万名群众创业。

2.教育:全市新创建15所省级优质幼儿园;全市新建、重建、加固改造校舍40万平方米等。

3.就业:全市提供就业岗位25万个,确保困难家庭大学生就业率100%;对全市1000名残疾人进行技能培训并推荐就业等。

4.社会保障:实现全市居民医保、新农合制度并轨;提高市区城镇居民医疗保险筹资标准;完成南通市残疾人托养康复中心主体工程等。

5.医疗卫生:对全市农村妇女实施“两癌”免费筛查17.8万人;市区全面实施新生儿遗传性耳聋基因检测;市区新建30座公厕等。

6.住房:市区新开工动迁安置房428万平方米,竣工248万平方米,新安置动迁户1.3万户;市区完成10个、新启动12个“城中村”和危旧房改造项目等。

7.养老:全市高标准农村敬老院建设达标率达80%(新增13家);全市新增养老床位3000张以上、培训养老护理员450名;市区新增社区老年人日托、助餐点20个等。

8.交通:新辟公交运营线路8条;市区新建城市支路10条;市区新建1200个公共停车位等。

9.文化:推进城市“15分钟文化圈”和村级文化活动站建设;实施文化民生“五送一建”工程;市区新建10个小游园等。

10.安全:完成市区46个老旧小区安防设施建设;加强全市食品安全动态监测,开通移动检测管理系统;实施市区建筑工地“绿色施工”,全面落实扬尘污染防治措施;完善空气质量自动监测网络,建设环境空气质量监测站3座,向社会实时发布环境空气质量信息等。

## 徐州轨道交通有望年初开工

轨道交通被列入徐州市2014年为民办实事计划中,不过,何时动工、完工、开通运营等市民关心的问题,官方一直没有公布。昨日现代快报记者从徐州城市轨道交通有限责任公司获悉,不排除今年一二月份开工建设的可能。

徐州市城市轨道交通近期建设方案显示,将建设三条总长度67公里的轨道交通线路,其中1号线一期工程连接人民广场、彭城广场和淮海广场老城区中的三大商业中心,快速联系了徐州火车站和火车东站,串联客运西站、汽车总站和客运东站等大型客运集散点,全长23.1公里,设车站16座,其中地下14座,总投资150多亿元。

2号线一期工程是联系老城区和新城区的快速通道,长26.6公里,设站21座,投资约175亿元。3号线一期工程联系老城区和铜山区两个片区中心,长17.3公里,设站15座,投资约117亿元。

最近几年,在徐州市区为民办实事计划中,频繁出现轨道交通的身影。今年1号线一期工程计划投资14.57亿元,总长度20.13公里,计划年度进度为主体结构施工,2017年完成。目前,工程前期工作已经全部完成,包括各项目招投标,项目设计、审查等工作。有消息称1号线一期工程有望在今年一二月份启动,城轨公司表示不排除这种可能,但具体开工日期还需市政府确定,届时会统一对外发布消息。

刘清香

## 高邮“卖电第一人”是环保局副局长

1月13日下午,随着一块计量表安装完毕,高邮市团庄小区居民冯荣春自建的光伏发电项目顺利并网,发电容量为7.8千瓦,这是高邮市首家居民分布式光伏发电项目。冯荣春还有另外一个身份——高邮市环保局副局长。

2013年9月份,冯荣春投资近9万元购置了40块单晶硅太阳能电池板,在其一幢2层楼顶向阳依次排开,面积约47平方米。据高邮市供电公司用电检查班班长陆海涛介绍,冯荣春的发电项目,平均每天可发电40千瓦时,扣除其每月家用500多千瓦时用电量,1个月能多出700多千瓦时电量。目前,国家对分布式居民发电项目补贴标准的调整政策还未下达,现在上网电价为0.42元/千瓦时,如果按发电量给予补贴,预计6年左右能够收回成本。

冯荣春说:“自建居民光伏电站如果从个人的小账计算,不太划算,但从光伏发电对环保贡献的大账来计算,就很现实意义,光伏发电项目每发出400千瓦时电量,就可减少1吨的碳排放量,我的发电项目一年可减少碳排放量36吨。这是国家鼓励个人自建光伏发电项目的目的所在,我相信,国家的补贴政策会逐年提高。”

冯荣春的举动显然起到了一定的带动作用。据悉,就在冯荣春的光伏项目并网一小时后,位于高邮市文游雅居42号的居民张慧的光伏发电项目也顺利并网。另外,高邮有4家企业安装了分布式光伏发电设备,已向高邮市供电公司递交了并网申请。

林华鹏 丁宇

徐州

## 居民人均可支配收入 今年力争增长11%

Q 昨天上午10时,徐州市第十五届人大三次会议在会议中心大礼堂隆重开幕,市长朱民代表市政府向大会作政府工作报告。报告中提到,2013年全市地区生产总值4500亿元,增长12%左右。今年力争实现城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入增长11%左右。 刘清香

朱民说,过去一年,徐州主要经济指标增长继续高于全省平均水平,完成地区生产总值4500亿元,增长12%左右;实现公共财政预算收入422.8亿元,增长15.3%,其中税收收入增长20.1%,占比较高。在经济综合实力稳步壮大的同时,民生民计持续改善。去年,三大类100项为民办实事项目年度任务全面完成,保障房建设、医院新建迁建、社区卫生服务中心提档升级、邻里中心建设、市民卡(社保卡)、关爱老人、残疾人帮扶等项目顺利实施,发放自

行车卡36.2万张,公共自行车增至1.64万辆,新增500辆公交车。全市城乡居民收入分别为23670元和12050元,增长9%和12%。完成棚户区和城中村改造1500余万平方米,建成安置房401.6万平方米。

朱民在报告中说,今年徐州市经济社会发展的主要预期目标是:地区生产总值增长11%左右;公共财政预算收入增长12%;固定资产投资增长19%左右;社会消费品零售总额增长13%左右;实际到账注册外资增长5%;城镇居民人均可支配收入和农民纯收

入增长11%左右;居民消费价格涨幅不高于全省平均水平;科技研发投入占地区生产总值比重达1.9%;城镇登记失业率控制在4%以内;节能减排完成省定任务;人口自然增长率控制在6‰以内。

朱民强调,在保持经济平稳健康增长的同时,把加快转型发展作为刻不容缓的重大任务,大力推进经济转型、城市转型、生态转型和社会转型。注重开发和保护并重、污染防治和生态修复并举,确保天更蓝、水更清、地更绿、路更畅、城更靓。

连云港

## 农民人均纯收入 去年首破万元大关

Q 昨天上午,连云港市第十三届人民代表大会第三次会议在该市文化艺术中心隆重举行,代市长赵晓江向大会作了政府工作报告。王晓宇

记者获悉,2013年连云港市狠抓重大事项重点工程推进,全市完成全社会固定资产投资1664亿元。2013年连云港市总体发展态势良好,预计全市地区生产总值增长12.3%,公共财政预算收入增长14.7%,规模以上工业增加值增长14.5%。2013年连云港市城镇居民人均可支配收入

达到2.66万元,增长9.2%,农民人均纯收入首次突破万元大关,增长10.6%。

2014年连云港市地区生产总值预期增长11%,公共财政预算收入增长12%,全社会固定资产投资增长22%,社会消费品零售总额增长13%,注册外资实际到账10亿美元,引进内联客户到

位资金850亿元,城镇居民人均可支配收入增长10%,农民人均纯收入增长11%。

另据了解,本次会议为期三天半,将于17日上午闭幕,会议期间将听取并审议连云港市中级人民法院以及连云港市人民检察院工作报告,会议还将选举连云港市人民政府市长。

盐城

## 去年查办科级以上干部41人 其中县处级6人

Q 盐城严惩贪污腐败,去年共查办了科级以上干部41人,包括6名县处级。昨天,记者从盐城市第七届人大第三次会议上获悉,该市检察机关坚持有案必查、有腐必惩,重点查办了群众反映强烈的贪腐案件,赢得了百姓的好评。 姜振军

据悉,2013年盐城全市检察机关查处贪污贿赂案件112件,涉案129人,通过办案为国家挽回直接经济损失3465.5万元。“查办科级以上干部41人,包括盐城市某局原局长梁某某、盐都区委原常委武某某等县处级干部6人。”据盐城市检察院检察长戴飞介绍,该院还组织开展查办和预防发生在群众身边、损害群众利益职务犯罪专项工作,共

查办食品药品、征地拆迁、教育医疗等领域贪污贿赂案件102件,涉案117人。

近年来,滥用行政执法权、审批权和司法权给国家和人民利益造成了重大的损失。“渎职犯罪危害很大,地方百姓深受其害。”盐城检察机关加大办案力度,去年共立案查处渎职犯罪案件21件,涉案40人,其中重特大案件13件。此外,还加强与安监、建设

等单位的配合,实行重大事故、重大事件同步介入制度,深挖背后的渎职犯罪线索,全年查办相关渎职犯罪5件,共11人。

“对媒体曝光的事件,证据确凿的,我们也会顺藤摸瓜。”此前有媒体曝光了盐城某地的“病死鸡”事件,“食品安全问题危害民生民利。”为此,市检察院主动靠前指挥,组织查办该事件背后的渎职犯罪案件,查办了4人。